



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
НАКАЗ

м. Київ

20 01 2023 р.

№ 55

Про затвердження складу
Наглядової ради Центральноукраїнського
національного технічного університету

Відповідно до частини першої статті 37 Закону України «Про вищу освіту», пункту 8 Положення про Міністерство освіти і науки України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2014 р. № 630 (із змінами), та враховуючи звернення Центральноукраїнського національного технічного університету від 07.11.2022 № 01-12/1047 та від 11.01.2023 № 01-12-25,

НАКАЗУЮ:

1. Утворити Наглядову раду Центральноукраїнського національного технічного університету та затвердити її склад, що додається.
2. Контроль за виконанням цього наказу покласти на першого заступника Міністра Вітренка А.

Міністр

Сергій ШКАРЛЕТ

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Міністерства освіти і
науки України

20 01 2023 № 55

Склад Наглядової ради
Центральноукраїнського національного технічного університету

Адамчук Валерій Васильович	директор Інституту механіки та автоматики агропромислового виробництва Національної академії аграрних наук України, голова Наглядової ради (за згодою)
Петров Сергій Юрійович	голова Кіровоградської обласної організації профспілки працівників освіти і науки України, заступник голови Наглядової ради (за згодою)
Маренець Лілія Володимирівна	директор Державного архіву Кіровоградської області, секретар Наглядової ради (за згодою)
Бахмач Євген Степанович	голова Наглядової ради ПАТ «НВП «Радій» (за згодою)
Лунгул Василь Іванович	голова Спостережної ради ТДВ «Машинобудівний завод «Коліймаш» (за згодою)
Мурдій Ігор Юрійович	народний депутат України (за згодою)
Недогода Сергій Петрович	керуючий ЦВ ПАТ «МТБ Банк» у м. Кропивницькому (за згодою)
Руденко Сергій Валентинович	начальник Кіровоградського міського РЕМ ПАТ «Кіровоградобленерго» (за згодою)
Цандекова Лариса Євгеніївна	начальник управління Східного офісу Держаудитслужби в Кіровоградській області (за згодою)

Генеральний директор директорату
фахової передвищої, вищої освіти


Олег ШАРОВ